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H 6Yvaun Laplace kat n toxvg .

Y10 oynuo, pio eufdypapun ayayun papdog AB, palag m=0,4kg

X X
Kot pufkovg L=1m, pumopel va Kwveital opilovtia, Le To GKpa TG O€ [
emaon (LEowv 000 Kpikmv), pe 000 opovTieg TaPAAANAEG GLOMPO- d ? F
TPOYLEC 01 omoieg améyovy andotaon d=0,8m, yopic Tpipéc, péoa ot l ] B,
€Val KOTOKOPLEO OPOYEVES payvnTikd medio, évtaong B=0,5T. Ze y b—

pio oTiypn 1 pafdog £xel TayxdTNTA V=2M/S KO dEXETAL TNV EMIOPAOT krodn
optLovTiog dvvoung pe popd mpog ta de&id (idtog katevBuvong pe v ToydTTa) pe pétpo F=0,2N, evo dwop-
péetal amd NAexTpikd pedpa Evraong [=2 A, pe popd omd to A oto B.

i) No oyedidoete v dvvaun mov d€xetar 1 paPoog, amd To LayvnTiko medio, vwoloyilovtag Kol To HETPO

me.

ii) Na Bpebel n emtdyvvon g pafdov.

iii) No vroAoyiotel n woyvg g dSvvaung Laplace kabag kon 1 avtictoyn woydg g dvvaung F.

iv) No vmoloyiotet o puOuoc petaforng e Kivntikng evépyetog g paPoov tn oTiyun auvt.
Aiveton 0TL 01 Kpikol GUYKPOTOOV TNV PAPS0 G€ ETOQEN WE TIG GLOMPOTPOYLES, XWOPIS VO OICKOLY SUVAELS oL
PAAANAEG e TNV ToyOTNTA TG pAPoov.
Amavryon:
i) H 60voun mov déyeton n paPdog omd 1o poyvntikd nedio, aokeitor 6o pécov

g, eivon kdBetn otn pafdo Kol oTNY EVTAcT TOL HOyVNTIKOD TTEGIOL Kot UE

Baomn Tov Kavova TmV TPV SUKTOAWMY, £XEL TNV KATeLOLVGT oV £)EL GYEOIO-

otel oto duthovo oynua. o to pétpo g Eyovpe:

F1=B-I-¢=0,5-2-IN=IN

ii) AvaAibvoope v mapomdve dvvaun Laplace o dvo cuvietooeg, po Frg mapd-
AnAn oty tayvTa Kot po Fry og kaBetn dievbuvor, dievbBvvon kdbetn ko Tpog Tic 600 G101 poTPOoyLEC.
2y devbvvon avti  papdog d€xeTon Kot SUVAUELS AT TOVS KPIKOVG e amoTéleoua va 1eopponel. [a
v d1ievbuveon X, Egovue:
2F=mo — FtFi=mo — F+F nup = mo (1)

(1)
énovr]ufp:%:%:O,B -

F+Fnup 02+1-08
a = =
m 0,4

m/s? = 2,5m/s?

i) H woyb¢ ¢ dvvaung Laplace etvon ion:

dWg,  Fpdx - ovvl .
Pr, = — it = ————— = |F,| " [v] - ouv(90° — ) ~
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Pp, = |Fy| - [v|-nue =1-2-0,8W = 1,6W
Me v 1010 Aoy, 1 avtioToyn 1oybg g ackovuevng dvvoung F, etvar ion:
Pp = |F|-|v|-ouv0° =0,2-2-1W = 0,4W
iv) T To puOpd petafoing g KVNTIKNG EVEPYELNG TG PAPSOL, EXOVLLE:
dK  dW,; XF -dx-ouvvb
e dt dt
dK

—7 = 1ZFI- vl =ma-v=04-25-2]/s =2]/s

= |XF]| - |v] - ovv0° -

2yolia:

1) Xy npoypatikotnto to £pyo g dvvaung Laplace, ival ico pe to épyo g cuvVieTOGAG TNG 1 omoia €€l
v devbvvon g TayvMTag, TG Fre. 'Etotl Oa pmopodoape va ypdyovpe:
Prr=|Fix||v]

2) Avo duvapelg aokobvtat ot papoo, n otryun mov peietdpe. Kot ot 0o mpocpépouvv evépyeia otn papoo,
péom épyov. H (eEmtepikn) dvvaun F mov ackodue petaeéper ot papoo 0,4]/s kor n dovaun Laplace
petapépel emiong evépyela, pe pubuod 1,6]/s. To amotélecpa givor vo ovEAVETAL 1) KIVITIKT EVEPYELD TNG

papoov pe pubuo (0,4+1,6)]/s=2]/s.

3) A&ileiva TovieOei, otL:
TO NAEKTPIKO PEVLLLOL LETAPEPEL NAEKTPIKT EVEPYELD G pAPd0, 1) omoia

UETATPETETOL GE PUNYOVIKT, LEC® TOL €pyov NG dvvaung Laplace.
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